

## Új nyílászárók, csökkenő fűtési költség

**Monor** Városi Önkormányzat Energetikai Korszerűsítése címmel indul új városi beruházás bruttó 184 millió forint értékben. A projekt megvalósítására 150 millió forint támogatást nyert a város, amelyet 34 millió forint önrésszel egészít ki a város.

A beruházás keretében két oktatási intézmény és a Monori Szakorvosi Rendelőintézet lapos tetős épületrészének energetikai korszerűsítése válik meg. A fejlesztéseknek november 30-ra kell elkészülniük.

A Kossuth Lajos Általános Iskolában még régi nyílászárók találhatóak, a program keretében azonban lehetőség nyílik a főépület homlokzati ablakainak cseréjére. A tanterem jelentős része ezen

részen található, a diákok legtöbb óráját ezekben a termekben tartják, a nyílászárók cseréjével tehát jelentősen javítható a tanulók komfortérzete, és a termék fűtési költsége is optimalizálható. Az épület fala elég vastag, ezért nem szükséges a szigetelése, a jelentős hőmérsékletvesztés a födémeken keresztül történik, amelyet most 20 centiméter vastagságú szigeteléssel fednek be. Az épület eredetvédelem alatt áll, ezért a külső megjelenése nem változhat a beruházás során, így a réggel megegyező nyílászárókat építenek be, amelyek a korábbiakhoz hasonlóan fából készülnek.

A beruházás második helyszíne a József Attila Gimnázium A épülete. Az épületrész összes nyílászáróját cserélik az energetikai korszerűsítés so-

rán – tudtuk meg –, így számos tanterem, az étkező, a konyha és a tornaterem is komfortosabbá válik. Az épület utca felőli részén a homlokzatot is szigetelik, javítva ezzel az esztétikai megjelenést is.

A szakorvosi rendelőintézet régi, jelenleg üresen álló lapos tetős épületrészére is kiterjed a beruházás. Az épület – ezt az épületrészt leszámítva – állami tulajdonban van, itt azonban korábban elmaradt a nyílászárók cseréje, továbbá a tetőszigetelés és a pince fűdémszigetelése, amelyekre a beruházás keretében most sor kerülhet. A beruházást követően ebbe a szárnyba költözhethet a tüdőgondozó és a mentőszolgálat, így hosszú idő után egy helyszínre kerülnek a szakrendelések. Az épületrészt a beruházást követően az önkormányzat átadja az Állami Egészségügyi Ellátó Központnak, amely kompenzációként a tüdőgondozó és az ideggondozó intézet régi épületeit az önkormányzat tulajdonába adja. **AT**

## KRESZ-pálya a legkisebbeknek

**Átadták** az uszoda mellett levő felújított játszótér. A terület korábban is játszótérként funkcionált, csak a lehetőségek voltak szűkebbek. Az átalakítást megelőzően mindössze egy eszköz állt a területen, egy „fahajó”, amelyen volt csúszda és mászóka is. A felújítás után egy a közlekedés témája köré épülő játszóparkkal bővült az uszoda szomszédságában található terület. A játszótér átalakításával a városvezetés arra törekedett, hogy a Tavasz parkon kívül másik helyszínen is legyen program a monori gyerekeknek.

– A játszótér átalakítására kiírt pályázatra két terv készült. Az egyik csak a játszoeszközök megújításáról szólt, míg a másik egy összetettebb elképzelés volt, amely a játszoeszközök bővítése mellett a KRESZ-park terveit is tartalmazta. Az önkormányzat egyébként is helyet keresett egy közlekedési tematikájú, játszva tanító „okos” ját-

szótérnek, ezért végül ennek a megvalósítása mellett döntött a képviselő-testület – tudtuk meg *Rajki Lászlótól*, a projekt lebonyolítását végző Monori Városfejlesztő Kft. ügyvezetőjétől.

A KRESZ-parkban gyakorolhatók a közlekedés során leggyakrabban előforduló szituációk, a tanpályán játékos formában ismerkedhetnek a közlekedés szabályaival a legkisebbek.

A pályán kereszteződések, gyalogos átjárók, körforgalom, vasúti átjáró és napelemes jelzőlámpák találhatóak. A gyerekek beülhetnek a kisvonatba, a szülők pedig a mini vasútállomáson pihenhetnek, amíg a gyerekek játszva ismerkednek a forgalmi rendszabályokkal. A te-



riten szolárlámpákat is kiépítettek, így akár szürkületben is használható a játszótér.

A park kisgyerekeknek készült, ezért csak rolлерrel, kis biciklivel, lábbal hajtható kerékpárral engedélyezett a használata. **V.**



## Gyógynövényes kert a parkban

**A szakorvosi** rendelőintézet előtti parkos területen lévő utcabútorok és burkolatok még az 1970-es években kerültek a helyükre. Azóta csak kisebb állagmegóvási munkákat hajtottak végre a területen, felújítást nem, egészen mostanáig. A megújult park szeptember 30-án készült el, sokak öröme.

A terület rendezésére két koncepció került az önkormányzat elé. A képviselő-testület szerette volna értékén, rangján kezelni ezt

a kis parkot, hiszen forgalmas helyen fekszik, naponta több százan haladnak át rajta, vagy sétálnak el mellette. Figyelembe véve a lehetőségeket, a városvezetés úgy döntött, hogy elsősorban közösségi funkciókkal kívánja felruházni a teret. Így az egészségháza érkezők, a közeli József Attila Gimnázium iskolásai és a környéken közlekedő gyalogosok egyaránt használhatják majd a megújult park padjait, ha pihenni, beszélgetni szeretnének vagy a várakozási időt szeretnék hangulatos, rendezett környezetben eltölteni.

A területet új térburkolatokkal fedték be, padokat helyeztek ki és új növényeket is ültettek. A park belső részén pedig – utalva a szomszédos szakrendelőre – egy gyógynövényes mintakertet alakítottak ki szakemberek segítségével. Itt a Magyarországon honos gyógynövények kerülnek bemutatásra a gyógyhatásukat ismertető információs táblákkal. **V.**

### Pályázat

A Monori Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet 1 fő főkönyvi könyvelői munkakör betöltésére. A pályázat benyújtásának határideje: 2015. október 15. Bővebb tájékoztatás a [www.monor.hu](http://www.monor.hu) oldalon érhető el, vagy *Forgách Tamás* (irodavezetőtől) kérhető a 06-29/612-339-es telefonszámon.

### Pályázat

A Monori Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet 1 fő közüzemkezelői ügyintéző munkakör betöltésére. A pályázat benyújtásának határideje: 2015. október 09. Bővebb tájékoztatás a [www.monor.hu](http://www.monor.hu) oldalon érhető el, vagy *Kerepeszki Ildikó* (irodavezetőtől) kérhető a 06-29/612-313-as telefonszámon.